OEQPIA Ar, Mr

ATOUIKO BAPOC 1 OXETIKA ATOMIKN pada Ar KaAgital o apliBudg TTou deix Vel
TTOOEC POPES ival peyaAuTepn N MACa Tou atépou ato 1o 1/12
TN¢ padag Tou *°C.

Mopiakd BAPOG 1 OXETIKA poplakh pada Mr kaAgital o apiBudg Tou
Ociyxvel TTOoEC QPOPES eival peyaAuTtepn n Hada Tou popiou aTrd 10 1/12
Ng padag Tou *°C.

‘ET01 AoITTéVv OT1aV AéE OTI TO HOPIAKO BAPOG Tou Belkou 0&€og (H2SO,)
gival 98, evvooupe OTI N uala Tou Popiou Tou BEeIKOU 0&E0g gival 98 Qopég
HeyaAUTEPN atté TO 1/12 TNG palag Tou arduou *C.

To M, utropei va uttoAoyIoTel EUKOAa pe BAon To HOPIAKO TUTTO,
OKOAOUBWVTOG TA TTOPAKATW Bruara:

1° BAua

To M, oTolxEiou 1Ic0UTAl YE TO YIVOUEVO TOU A; ETTI TNV GTOMIKOTNTA TOU
oToixeiou. TLx. M, n2=2 - Arn=2-14=28

2° BAua

To M; xNUIKAG £vwong 1I00UTAI JE TO AOPOIoHUA TWV YIVOUEVWY TWV OEIKTWV
TWV OTOIXEIWV OTO PJOPIOKS TUTTO TNG £VWONG ETTI TQ AVTIOTOIXA A, TWV
oToIXEiwV  TL.X.M; pos = 2-Ar y+1A; s=2-1+1-32=34

Mapadsiypa

Na UTTOAOYIOTOUV Ol OXETIKEG HOPIAKES HACES (M, ):
a. P4 B A|2(SO4)3
Aivovrai: Ay P:31, Al :27, O:16, S:32.

AYZH
a. M, p4=4'Ar p=4'31 =124
B. M, AI2(SO4)3=2'Ar at2=3=A, s+3=4- A, o)= =2-27+6=32+121 6)=342



